



ПОЛОЖЕННЯ проведення всеукраїнських та міжнародних змагань з велосипедного спорту (трек) в Україні на 2023 рік

1. Цілі і завдання проведення змагань

Всеукраїнські та міжнародні змагання з велосипедного спорту (трек) в Україні (далі – змагання) проводяться з метою:

подальшого розвитку та популяризації велосипедного спорту;
підготовки сильніших спортсменів – кандидатів до національних збірних команд України для участі у чемпіонатах Європи, світу 2023 року та XXXIII Олімпійських іграх;
підведення підсумків діяльності спортивних організацій.

2. Строки та місце проведення змагань

Чемпіонат України на шосе за трековою програмою (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 21-23 квітня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України у гонці переслідування медісон та всеукраїнські змагання (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 26-29 квітня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України (молодь до 23 років, юніори, юніорки) (III, IV ранг), 17-22 травня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України (чоловіки, жінки) (III, IV ранг), 01-06 червня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України (неолімпійські номери програми – юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 07-10 липня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України (олімпійські номери програми – юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 12-16 липня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України з багатоденної гонки медісон (юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 19-23 серпня 2023 р., м. Львів;

міжнародні змагання “Гран Прі Києва” (II ранг), 25-27 серпня 2023 р., м. Київ;

міжнародні змагання “Lviv Open Cup”, 28-30 серпня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України зі спринтерського омніуму (чоловіки, жінки, юніори, юніорки) (III-IV ранг), 28-30 серпня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України з багатоденної гонки (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 27-30 вересня 2023 р., м. Львів;

Кубок України (чоловіки, жінки) (III ранг), 14-18 жовтня 2023 р., м. Львів;

чемпіонат України зі спринтерського омніуму (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 25-28 жовтня 2023 р., м. Львів.

Змагання з велосипедного спорту (трек) проводяться у м. Львові на навчально-спортивній базі літніх видів спорту Міністерства оборони України, у м. Києві – на велотреку Комунального підприємства “Спортивний комплекс” ЕД Megapolis.DocNet



3. Організація та керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюється департаментом олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією велосипедного спорту України (далі – Федерація).

Змагання з велосипедного спорту (трек) проводяться згідно з діючими правилами, які розроблені Федерацією та затверджені Мінмолодьспортом.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2101-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-IX), проведення змагань здійснюється з дотриманням вимог Законів України “Про національну безпеку України” та “Про правовий режим воєнного стану” і наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 “Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану” (зі змінами).

Організація та проведення змагань здійснюється із дотриманням Закону України “Про забезпечення функціонування української мови як державної”. Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагань.

4. Учасники змагань

Чемпіонати та Кубок України проводяться за віковими категоріями та територіальними ознаками.

Допускаються команди областей, міста Києва, ДЮСШ, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання, ШВСМ, ЦОП, спортивних клубів, які зареєстровані у Федерації, кількість учасників від однієї організації необмежена. Допускаються до участі у чемпіонатах, Кубках України та міжнародних змаганнях іноземні спортсмени, клуби, національні збірні команди України.

Дозволяється формувати змішаний склад команд (МІХ) у командних номерах програми (командна гонка переслідування, командний спринт, медісон). Кількість команд від однієї організації в командних видах програми необмежена. Не дозволяється формувати змішаний склад (МІХ): гонка переслідування медісон, багатоденна гонка медісон.

У змаганнях допускається участь національної збірної команди України по заявці Федерації.

Всі питання щодо належності спортсменів до ФСТ, територій, навчальних закладів, нарахування очок тощо повинні вирішуватися до початку змагань на підставі іменних заявок та складу національних збірних команд України з літніх олімпійських видів спорту на 2023 рік.

Спортсмени, тренери, представники команд несуть особисту відповідальність за виконання Правил змагань, технічний стан спортивного інвентарю та поведінку під час проведення змагань.

Відповідальність за стан здоров'я учасників змагань несуть медичні установи за місцем проживання або перебування, які надали дозвіл спортсменам для участі у змаганнях, а також організації, які направляють команди чи окремих спортсменів на змагання.

Всі спортсмени (-ки) команд повинні стартувати в єдиній спортивній формі. Забороняється стартувати у формі національної збірної команди України.

У змаганнях на шосе за трековою програмою заборона на використання дискових коліс та керма насадки, тільки звичайні велосипеди.

5. Характер змагань

Змагання – особисті.

6. Програма проведення змагань

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 “Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України”, проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагань встановлюється Державний Прапор України з дотриманням шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання.

Урочиста частина змагань розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагань відбувається державною мовою.

Програму змагань надано у додатку 1 до цього Положення.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Організатор повинен забезпечити виконання вимог заходів безпеки під час проведення змагань відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”, від 22 липня 2020 року № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, Міністерства охорони здоров'я України від 19.11.2020 № 58 “Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).”

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних заходів, покладається на їх власників. Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює робоча комісія, утворена обласною військовою адміністрацією.

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагань покладається на головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації. Під час організації та проведення змагань головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.

За технічну підготовленість спортсмена і відповідність його спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписав заявку і відрядив спортсмена на змагання.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів змагань

Переможці визначаються відповідно до діючих Правил змагань з велосипедного спорту, враховуючи зміни та доповнення правил UCI (Міжнародний союз велосипедистів).

Переможці гонки темпо та гонки з вибуттям визначаються відповідно до правил UCI, враховуючи зміни та доповнення правил UCI.

Переможці гонки з групового спринту визначаються за правилами гонки спринт.

Переможці у спринтерському омніуму визначаються за найменшою сумою зайнятих місць проведених етапів. У випадку однакової кількості очок перевага надається кращому результату спортсмена (-ки) на останньому етапі.

Переможці у багатоденних гонках темп, спринт визначаються за найменшою сумою зайнятих місць проведених етапів. У випадку однакової кількості очок перевага надається кращому результату спортсмена(-ки) на останньому етапі.

Спортсмени, які вибороли 1, 2, 3 місця на чемпіонатах України, Кубку України, міжнародних змаганнях в Україні, нагороджуються медалями, кубками, дипломами та призами Мінмолодьспорту в межах затвердженого кошторису.

Рейтингові очки нараховуються відповідно до Положення про рейтинг з олімпійських та неолімпійських видів спорту в Україні та таблицею визначення рейтингу (додаток 2).

У командній гонці переслідування дозволяється нагородження та нарахування рейтингових очок п'ятьом спортсменам (спортсменкам) перших чотирьох команд (фінальні заїзди) у разі проведення змагань у два тури (заїзди), та шістьом спортсменам (спортсменкам) у разі проведення змагань у три тури (заїзди).

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати з організації та проведення змагань (послуги з експлуатації спортивних споруд – велотрек, велокабіни, конференційний зал, суддівська кімната, матеріальне забезпечення спортивних заходів – афіші, банер, канцтовари, папір, протоколи, номери учасників змагань, стартові патрони, послуги залучення “Швидкої допомоги”, оргтехніки, стартових блоків, мотоциклу “дерні”, фотофінішу, засобів з озвучення, генератора, дипломи, медалі, кубки, послуги відеозйомки змагань, призи тощо). Витрати з розміщення, харчування, оплати проїзду в обидва кінці, добові суддів, директора змагань, державного тренера, головного тренера, провідного тренера, старших тренерів, тренера-оператора, начальника команди штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту, забезпечення пально-мастильними матеріалами автомобілів для перевезення суддів, велосипедів і обладнання несе Мінмолодьспорт згідно із затвердженим кошторисом.

Витрати з проведення міжнародних змагань “Lviv Open Cup” та “Гран Прі Києва” (розміщення і харчування іноземних спортсменів та тренерів, послуги з інформаційного висвітлення змагань, послуги відеозйомки змагань, послуги залучення “Швидкої допомоги”, медалі, кубки, банери, афіші, канцтовари, номери учасників змагань) несе Мінмолодьспорт згідно із затвердженим кошторисом.

Витрати на розміщення, харчування, проїзд в обидва кінці, добові спортсменів, представників команд, ПЛР та експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, ПЛР-тесту на COVID-19 (спортсмени, представник команди, тренери, механіки, водії, лікарі, масажисти), пально-мастильні матеріали для автомобілів технічного супроводу несуть організації, що відряджають.

Якщо, у зв'язку з розкладом руху транспорту, неможливо приїхати у першу половину доби у день приїзду і виїхати увечері після закінчення змагань, дозволяється приїзд на змагання на добу раніше і виїзд на добу пізніше з оплатою розміщення, харчування і добових, за рахунок відряджуючої організації.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях

Попередні заявки на участь команд у змаганнях подаються до відділу циклічних та швидко-силових літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту на ел. адресу головного судді змагань не пізніше ніж за 20 днів та за 72 години до початку змагань – технічні заявки.

Іменні заявки, відповідні документи (свідоцтво про народження, паспорт, страховий поліс, картка учасника) подаються до мандатної комісії у день приїзду на змагання до **12.00 год.**

ЗРАЗОК ЗАЯВКИ

Участь у _____ Місце проведення _____
 Команди _____ Дата проведення _____

№ з/п	Прізвище, ім'я	Дата народження	Звання, розряд	Код UCI ID	Регіон (область, місто)	ФСТ	Назва ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, УФК, УОР, ліцею	Тренери	Підпис лікаря та печатка ЛФК

Підпис керівника _____ (прізвище, ініціали)
 Підпис представника команди _____ (прізвище, ініціали)
 Підпис керівника медичної установи _____ (прізвище, ініціали)

на участь у _____
 _____ 2023 р. від команди _____

ЗРАЗОК ТЕХНІЧНОЇ ЗАЯВКИ

№ з/п	Прізвище, ім'я спортсмена	№ учасника	чоловіки															
			Ком. спринт	Кейрін	Гіт 1000м	200м/спринт	Гонка з вибуттям	Багатодезна гонка	Медісон	Індив. гонка	Ком.г.4 км	Груповна гонка	Скретч	Омніум	Гонка темпо			
1																		
№ з/п	Прізвище, ім'я спортсмена	№ учасника	жінки															
			Ком. спринт	Кейрін	Гіт 1000м	200м/спринт	Гонка з вибуттям	Багатодезна гонка	Медісон	Індив. гонка	Ком.г.4 км	Груп.гонка	Скретч	Омніум	Гонка темпо			
1																		

Представник команди _____ моб. тел. _____ ел. адреса _____
 ПІБ

Директор департаменту олімпійського спорту _____ Нельсон ГАЙРІЯН

Заступник директора департаменту олімпійського спорту – начальник відділу циклічних та швидкісно-силових літніх олімпійських видів спорту _____ Леонід МИРСЬКИЙ

Головний тренер з велосипедного спорту (трек) _____ Руслан ПІДГОРНИЙ

ПОГОДЖЕНО
 Генеральний директор Федерації велосипедного спорту України
 _____ Олексій СОЛНЦЕВ

“07” 02 2023 р.

Додаток 1
до Положення проведення всеукраїнських
та міжнародних змагань з велосипедного
спорту (трек) в Україні на 2023 рік

ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ З ВЕЛОСИПЕДНОГО СПОРТУ (ТРЕК)

1. Чемпіонат України на шосе за трековою програмою (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 21-23 квітня 2023 р., м. Львів

21 квітня
день приїзду

командна гонка переслідування 4 км (юніори)	фінал
командна гонка переслідування 4 км (юніорки)	фінал
командна гонка переслідування 4 км (юнаки)	фінал
командна гонка переслідування 3 км (дівчата)	фінал
командна гонка переслідування 3 км (мол. юнаки)	фінал
командна гонка переслідування 3 км (мол. дівчата)	фінал
скретч 20 км (юніори)	фінал
скретч 15 км (юніорки)	фінал
скретч 15 км (юнаки)	фінал
скретч 10 км (дівчата)	фінал
скретч 10 км (мол. юнаки)	фінал
скретч 8 км (мол. дівчата)	фінал

23 квітня	
групова гонка 30 км (юніори)	фінал
групова гонка 25 км (юніорки)	фінал
групова гонка 25 км (юнаки)	фінал
групова гонка 20 км (дівчата)	фінал
групова гонка 20 км (мол. юнаки)	фінал
групова гонка 15 км (мол. дівчата)	фінал

2. Чемпіонат України у гонці переслідування медісон та всеукраїнські змагання (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 26-29 квітня 2023 р., м. Львів

26 квітня
день приїзду (тренування медісон за віковими категоріями)

27 квітня	
гіт 1000 м з/м (юніори)	фінал
гіт 500 м з/м (юніорки)	фінал

Продовження додатка 1

гіт 500 м з/м (юнаки)	фінал
гіт 500 м з/м (дівчата)	фінал
гіт 500 м з/м (мол. юнаки)	фінал
гіт 500 м з/м (мол. дівчата)	фінал
скретч 40 кіл (юніори)	фінал
скретч 30 кіл (юніорки)	фінал
скретч 30 кіл(юнаки)	фінал
скретч 20 кіл (дівчата)	фінал
скретч 20 кіл (мол. юнаки)	фінал
скретч 15 кіл (мол. дівчата)	фінал

28 квітня

гонка переслідування медісон 4 км (юніори)	кваліфікація
гонка переслідування медісон 4 км (юніорки)	кваліфікація
гонка переслідування медісон 4 км (юнаки)	кваліфікація
гонка переслідування медісон 3 км (дівчата)	кваліфікація
гонка переслідування медісон 3 км (мол. юнаки)	кваліфікація
гонка переслідування медісон 3 км (мол. дівчата)	кваліфікація
гонка переслідування медісон 4 км (юніори)	фінал за 3-8 та 1-2 місця
гонка переслідування медісон 4 км (юніорки)	фінал за 3-8 та 1-2 місця
гонка переслідування медісон 4 км (юнаки)	фінал за 3-8 та 1-2 місця
гонка переслідування медісон 3 км (дівчата)	фінал за 3-8 та 1-2 місця
гонка переслідування медісон 3 км (мол. юнаки)	фінал за 3-8 та 1-2 місця
гонка переслідування медісон 3 км (мол. дівчата)	фінал за 3-8 та 1-2 місця

29 квітня

групова гонка 100 кіл (юніори)	фінал
групова гонка 80 кіл (юніорки)	фінал
групова гонка 80 кіл (юнаки)	фінал
групова гонка 60 кіл (дівчата)	фінал
групова гонка 60 кіл (мол. юнаки)	фінал
групова гонка 40 кіл (мол. дівчата)	фінал

**3. Чемпіонат України (молодь до 23 років, юніори, юніорки) (III, IV ранг),
17-22 травня 2023 р., м. Львів**

17 травня

день приїзду

гіт 1000 м з/м (чоловіки до 23 років)	фінал
гіт 1000 м з/м (юніори)	фінал
гіт 500 м з/м (жінки до 23 років)	фінал
гіт 500 м з/м (юніорки)	фінал

18 травня

індивідуальна гонка переслідування 4 км (чоловіки до 23 років)
 індивідуальна гонка переслідування 3 км (юніори)
 індивідуальна гонка переслідування 3 км (жінки до 23 років)
 індивідуальна гонка переслідування 2 км (юніорки)
 індивідуальна гонка переслідування 4 км (чоловіки до 23 років)
 індивідуальна гонка переслідування 3 км (юніори)
 індивідуальна гонка переслідування 3 км (жінки до 23 років)
 індивідуальна гонка переслідування 2 км (юніорки)
 гіт 200 м з/х (чоловіки до 23 років)
 гіт 200 м з/х (жінки до 23 років)
 гіт 200 м з/х (юніори)
 гіт 200 м з/х (юніорки)
 скретч 60 кіл (чоловіки до 23 років)
 скретч 40 кіл (юніори)
 скретч 40 кіл(жінки до 23 років)
 скретч 30 кіл (юніорки)

кваліфікація
 кваліфікація
 кваліфікація
 кваліфікація
 фінал за 3-4 та 1-2 місця
 фінал за 3-4 та 1-2 місця
 фінал за 3-4 та 1-2 місця
 фінал за 3-4 та 1-2 місця
 кваліфікація, спринт
 кваліфікація, спринт
 кваліфікація, спринт
 кваліфікація, спринт
 фінал
 фінал
 фінал
 фінал

19 травня

скретч 40 кіл (чоловіки до 23 років)
 скретч 30 кіл (жінки до 23 років)
 скретч 30 кіл (юніори)
 скретч 20 кіл (юніорки)
 спринт (чоловіки до 23 років)
 спринт (жінки до 23 років)
 спринт (юніори)
 спринт (юніорки)
 темпо 40 кіл (чоловіки до 23 років)
 темпо 30 кіл (жінки до 23 років)
 темпо 30 кіл (юніори)
 темпо 20 кіл (юніорки)
 спринт (чоловіки до 23 років)
 спринт (жінки до 23 років)
 спринт (юніори)
 спринт (юніорки)
 гонка з вибуттям (чоловіки до 23 років)
 гонка з вибуттям (жінки до 23 років)
 гонка з вибуттям (юніори)
 гонка з вибуттям (юніорки)
 спринт (чоловіки до 23 років)
 спринт (жінки до 23 років)
 спринт (юніори)
 спринт (юніорки)

1 етап, омніум
 1 етап, омніум
 1 етап, омніум
 1 етап, омніум
 1/8 фіналу
 1/8 фіналу
 1/8 фіналу
 1/8 фіналу
 2 етап, омніум
 2 етап, омніум
 2 етап, омніум
 2 етап, омніум
 1/4 фіналу
 1/4 фіналу
 1/4 фіналу
 1/4 фіналу
 3 етап, омніум
 3 етап, омніум
 3 етап, омніум
 3 етап, омніум
 фінал за 3-4 та 1-2 місця
 фінал за 3-4 та 1-2 місця
 фінал за 3-4 та 1-2 місця
 фінал за 3-4 та 1-2 місця

Продовження додатка 1

групова гонка (чоловіки до 23 років)
групова гонка (жінки до 23 років)
групова гонка (юніори)
групова гонка (юніорки)

4 етап, омніум, фінал
4 етап, омніум, фінал
4 етап, омніум, фінал
4 етап, омніум, фінал

20 травня

командний спринт (чоловіки до 23 років)
командний спринт (юніори)
командний спринт (жінки до 23 років)
командний спринт (юніорки)
командна гонка переслідування 4 км (чоловіки до 23 років)
командна гонка переслідування 4 км (жінки до 23 років)
командна гонка переслідування 4 км (юніори)
командна гонка переслідування 4 км (юніорки)
командний спринт (чоловіки до 23 років)
командний спринт (юніори)
командний спринт (жінки до 23 років)
командний спринт (юніорки)
гонка з вибуттям (чоловіки до 23 років)
гонка з вибуттям (жінки до 23 років)
гонка з вибуттям (юніори)
гонка з вибуттям (юніорки)
командний спринт (чоловіки до 23 років)
командний спринт (юніори)
командний спринт (жінки до 23 років)
командний спринт (юніорки)

кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
I тур
I тур
I тур
I тур
фінал
фінал
фінал
фінал
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця

21 травня

кейрін (чоловіки до 23 років)
кейрін (жінки до 23 років)
кейрін (юніори)
кейрін (юніорки)
командна гонка переслідування 4 км (чоловіки до 23 років)
командна гонка переслідування 4 км (жінки до 23 років)
командна гонка переслідування 4 км (юніори)
командна гонка переслідування 4 км (юніорки)
кейрін (чоловіки до 23 років)
кейрін (жінки до 23 років)
кейрін (юніори)
кейрін (юніорки)
командна гонка переслідування 4 км (чоловіки до 23 років)
командна гонка переслідування 4 км (жінки до 23 років)

I тур
I тур
I тур
I тур
I тур
I тур
I тур
I тур
заїзд надія
заїзд надія
заїзд надія
заїзд надія
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця

Продовження додатка 1

командна гонка переслідування 4 км (юніори)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
командна гонка переслідування 4 км (юніорки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця\
кейрін (чоловіки до 23 років)	2 тур
кейрін (жінки до 23 років)	2 тур
кейрін (юніори)	2 тур
кейрін (юніорки)	2 тур
групова гонка 160 кіл (чоловіки до 23 років)	фінал
групова гонка 100 кіл (жінки до 23 років)	фінал
групова гонка 100 кіл (юніори)	фінал
групова гонка 80 кіл (юніорки)	фінал
кейрін (чоловіки до 23 років)	фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (жінки до 23 років)	фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (юніори)	фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (юніорки)	фінал за 7-12 та 1-6 місця

22 травня

медісон 160 кіл (чоловіки до 23 років)	фінал
медісон 100 кіл (жінки до 23 років)	фінал
медісон 100 кіл (юніори)	фінал
медісон 80 кіл (юніорки)	фінал

4. Чемпіонат України (чоловіки, жінки) (III, IV ранг), 01-06 червня 2023 р., м. Львів

01 червня

день приїзду	
гіт 1000 м з/м (чоловіки)	фінал
гіт 500 м з/м (жінки)	фінал

02 червня

індивідуальна гонка переслідування 4 км (чоловіки)	кваліфікація
індивідуальна гонка переслідування 3 км (жінки)	кваліфікація
скретч 60 кіл (чоловіки)	фінал
скретч 40 кіл(жінки)	фінал
індивідуальна гонка переслідування 4 км (чоловіки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
індивідуальна гонка переслідування 3 км (жінки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
гіт 200 м з/х (чоловіки)	кваліфікація, спринт
гіт 200 м з/х (жінки)	кваліфікація, спринт

03 червня

скретч 40 кіл (чоловіки)	1 етап, омніум
скретч 30 кіл (жінки)	1 етап, омніум
спринт (чоловіки)	1/8 фіналу

Продовження додатка 1

спринт (жінки)
темпо 40 кіл (чоловіки)
темпо 30 кіл (жінки)
спринт (чоловіки)
спринт (жінки)
гонка з вибуттям (чоловіки)
гонка з вибуттям (жінки)
спринт (чоловіки)
спринт (жінки)
групова гонка (чоловіки)
групова гонка (жінки)
спринт (чоловіки)
спринт (жінки)

1/8 фіналу
2 етап, омніум
2 етап, омніум
1/4 фіналу
1/4 фіналу
3 етап, омніум
3 етап, омніум
1/2 фіналу
1/2 фіналу
4 етап, омніум, фінал
4 етап, омніум, фінал
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця

04 червня

командний спринт (чоловіки)
командний спринт (жінки)
гонка з вибуттям (чоловіки)
гонка з вибуттям (жінки)
командний спринт (чоловіки)
командний спринт (жінки)
командна гонка переслідування 4 км (чоловіки)
командна гонка переслідування 4 км (жінки)
командний спринт (чоловіки)
командний спринт (жінки)

кваліфікація
кваліфікація
фінал
фінал
I тур
I тур
кваліфікація
кваліфікація
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця

05 червня

командна гонка переслідування 4 км (чоловіки)
командна гонка переслідування 4 км (жінки)
кейрін (чоловіки)
кейрін (жінки)
командна гонка переслідування 4 км (чоловіки)
командна гонка переслідування 4 км (жінки)
кейрін (чоловіки)
кейрін (жінки)
групова гонка 160 кіл (чоловіки)
кейрін (чоловіки)
кейрін (жінки)
групова гонка 100 кіл (жінки)
кейрін (чоловіки)
кейрін (жінки)

1 тур
1 тур
1 тур
1 тур
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
заїзд надія
заїзд надія
фінал
2 тур
2 тур
фінал
фінал за 7-12 та 1-6 місця
фінал за 7-12 та 1-6 місця

06 червня

медісон 160 кіл (чоловіки)

фінал

медісон 100 кіл (жінки)

фінал

5. Чемпіонат України (неолімпійські номери програми - юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 07-10 липня 2023 р., м. Львів

07 липня

день приїзду

08 липня

індивідуальна гонка переслідування 2 км (юнаки)

кваліфікація

індивідуальна гонка переслідування 2 км (дівчата)

кваліфікація

індивідуальна гонка переслідування 2 км (мол. юнаки)

кваліфікація

індивідуальна гонка переслідування 2 км (мол. дівчата)

кваліфікація

індивідуальна гонка переслідування 2 км (юнаки)

фінал за 3-4 та 1-2 місця

індивідуальна гонка переслідування 2 км (дівчата)

фінал за 3-4 та 1-2 місця

індивідуальна гонка переслідування 2 км (мол. юнаки)

фінал за 3-4 та 1-2 місця

індивідуальна гонка переслідування 2 км (мол. дівчата)

фінал за 3-4 та 1-2 місця

скретч 30 кіл(юнаки)

фінал

скретч 20 кіл (дівчата)

фінал

скретч 20 кіл (мол. юнаки)

фінал

скретч 15 кіл (мол. дівчата)

фінал

09 липня

гіт 500 м з/м (юнаки)

фінал

гіт 500 м з/м (дівчата)

фінал

гіт 500 м з/м (мол. юнаки)

фінал

гіт 500 м з/м (мол. дівчата)

фінал

гонка з вибуттям (юнаки)

фінал

гонка з вибуттям (дівчата)

фінал

гонка з вибуттям (мол. юнаки)

фінал

гонка з вибуттям (мол. дівчата)

фінал

10 липня

групова гонка 80 кіл (юнаки)

фінал

групова гонка 60 кіл (дівчата)

фінал

групова гонка 60 кіл (мол. юнаки)

фінал

групова гонка 40 кіл (мол. дівчата)

фінал

6. Чемпіонат України (олімпійські номери програми - юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 12-16 липня 2023 р., м. Львів

12 липня

день приїзду

командна гонка переслідування 4 км (юнаки)
командна гонка переслідування 3 км (дівчата)
командна гонка переслідування 3 км (мол. юнаки)
командна гонка переслідування 3 км (мол. дівчата)

кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація

13 липня

командний спринт (юнаки)
командний спринт (дівчата)
командний спринт (мол. юнаки)
командний спринт (мол. дівчата)
командна гонка переслідування 4 км (юнаки)
командна гонка переслідування 3 км (дівчата)
командна гонка переслідування 3 км (мол. юнаки)
командна гонка переслідування 3 км (мол. дівчата)
командний спринт (юнаки)
командний спринт (дівчата)
командний спринт (мол. юнаки)
командний спринт (мол. дівчата)
командна гонка переслідування 4 км (юнаки)
командна гонка переслідування 3 км (дівчата)
командна гонка переслідування 3 км (мол. юнаки)
командна гонка переслідування 3 км (мол. дівчата)
командний спринт (юнаки)
командний спринт (дівчата)
командний спринт (мол. юнаки)
командний спринт (мол. дівчата)

кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
кваліфікація
I тур
I тур
I тур
I тур
I тур
I тур
I тур
I тур
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця
фінал за 3-4 та 1-2 місця

14 липня

гіт 200 м з/х (юнаки)
гіт 200 м з/х (дівчата)
гіт 200 м з/х (мол. юнаки)
гіт 200 м з/х (мол. дівчата)
скретч 20 кіл (юнаки)
скретч 15 кіл (дівчата)
спринт (юнаки)
спринт (дівчата)
спринт (мол. юнаки)
спринт (мол. дівчата)

кваліфікація, спринт
кваліфікація, спринт
кваліфікація, спринт
кваліфікація, спринт
1 етап, омніум
1 етап, омніум
1/8 фіналу
1/8 фіналу
1/8 фіналу
1/8 фіналу

Продовження додатка 1

темпо 20 кіл (юнаки)	2 етап, омніум
темпо 15 кіл (дівчата)	2 етап, омніум
спринт (юнаки)	1/4 фіналу
спринт (дівчата)	1/4 фіналу
спринт (мол. юнаки)	1/4 фіналу
спринт (мол. дівчата)	1/4 фіналу
гонка з вибуттям (юнаки)	3 етап, омніум
гонка з вибуттям (дівчата)	3 етап, омніум
спринт (мол. юнаки)	1/2 фіналу
спринт (мол. дівчата)	1/2 фіналу
спринт (юнаки)	1/2 фіналу
спринт (дівчата)	1/2 фіналу
групова гонка 60 кіл (юнаки)	4 етап, омніум, фінал
групова гонка 40 кіл (дівчата)	4 етап, омніум, фінал
спринт (мол. юнаки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (мол. дівчата)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (юнаки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (дівчата)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
15 липня	
скретч 15 кіл (мол. юнаки)	1 етап, омніум
скретч 10 кіл (мол. дівчата)	1 етап, омніум
кейрін (юнаки)	1 тур
кейрін (дівчата)	1 тур
кейрін (мол. юнаки)	1 тур
кейрін (мол. дівчата)	1 тур
темпо 15 кіл (мол. юнаки)	2 етап, омніум
темпо 15 кіл (мол. дівчата)	2 етап, омніум
кейрін (юнаки)	заїзд надія
кейрін (дівчата)	заїзд надія
кейрін (мол. юнаки)	заїзд надія
кейрін (мол. дівчата)	заїзд надія
гонка з вибуттям (мол. юнаки)	3 етап, омніум
гонка з вибуттям (мол. дівчата)	3 етап, омніум
кейрін (юнаки)	2 тур
кейрін (дівчата)	2 тур
кейрін (мол. юнаки)	2 тур
кейрін (мол. дівчата)	2 тур
групова гонка 40 кіл (мол. юнаки)	4 етап, омніум, фінал
групова гонка 30 кіл (мол. дівчата)	4 етап, омніум, фінал
кейрін (юнаки)	фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (дівчата)	фінал за 7-12 та 1-6 місця

Продовження додатка 1

кейрін (мол. юнаки)
кейрін (мол. дівчата)

фінал за 7-12 та 1-6 місця
фінал за 7-12 та 1-6 місця

16 липня

медісон 80 кіл (юнаки)
медісон 60 кіл (дівчата)
медісон 60 кіл (мол. юнаки)
медісон 40 кіл (мол. дівчата)

фінал
фінал
фінал
фінал

7. Чемпіонат України з багатоденної гонки медісон (юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 19-23 серпня 2023 р., м. Львів

19 серпня
день приїзду

20 серпня

гонка переслідування медісон 4 км (юнаки)
гонка переслідування медісон 3 км (дівчата)
гонка переслідування медісон 3 км (мол. юнаки)
гонка переслідування медісон 3 км (мол. дівчата)

1 етап
1 етап
1 етап
1 етап

21 серпня

гіт медісон 250 м з/х (юнаки)
гіт медісон 250 м з/х (дівчата)
гіт медісон 250 м з/х (мол. юнаки)
гіт медісон 250 м з/х (мол. дівчата)
скретч у гонці медісон 40 кіл (юнаки) 12 пар
скретч у гонці медісон 30 кіл (дівчата) 12 пар
скретч (група А) 20 кіл (мол. юнаки)
скретч (група В) 20 кіл (мол. юнаки)
скретч (група А) 15 кіл (мол. дівчата)
скретч (група В) 15 кіл (мол. дівчата)

2 етап
2 етап
2 етап
2 етап
3 етап
3 етап
3 етап
3 етап
3 етап
3 етап

22 серпня

гіт медісон 500 м з/х (юнаки)
гіт медісон 500 м з/х (дівчата)
гіт медісон 500 м з/х (мол. юнаки)
гіт медісон 500 м з/х (мол. дівчата)
гонка з вибуттям у гонці медісон (юнаки) 12 пар
гонка з вибуттям у гонці медісон (дівчата) 12 пар
гонка з вибуттям (група А) (мол. юнаки)
гонка з вибуттям (група В) (мол. юнаки)
гонка з вибуттям (група А) (мол. дівчата)

4 етап
4 етап
4 етап
4 етап
5 етап
5 етап
5 етап
5 етап
5 етап

гонка з вибуттям (група В) (мол. дівчата)

5 етап

23 серпня

медісон 80 кіл (юнаки)

6 етап

медісон 60 кіл (дівчата)

6 етап

медісон 60 кіл (мол. юнаки)

6 етап

медісон 40 кіл (мол. дівчата)

6 етап

8. Міжнародні змагання "Гран Прі Києва" (II ранг), 25-27 серпня, м. Київ

25 серпня

день приїзду

26 серпня

скретч (юніори)

фінал

скретч (юніорки)

фінал

скретч 40 кіл (чоловіки)

1 етап, омніум

скретч 30 кіл (жінки)

1 етап, омніум

кейрін (чоловіки)

1 тур

кейрін (жінки)

1 тур

гонка темпо 40 кіл (чоловіки)

2 етап, омніум

гонка темпо 30 кіл (жінки)

2 етап, омніум

кейрін (чоловіки)

заїзд надія

кейрін (жінки)

заїзд надія

гонка з вибуттям (чоловіки)

3 етап, омніум

гонка з вибуттям (жінки)

3 етап, омніум

кейрін (чоловіки)

2 тур

кейрін (жінки)

2 тур

групова гонка 100 кіл (чоловіки)

4 етап, омніум, фінал

групова гонка 80 кіл (жінки)

4 етап, омніум, фінал

кейрін (чоловіки)

фінал за 7-12 та 1-6 місця

кейрін (жінки)

фінал за 7-12 та 1-6 місця

27 серпня

гіт 200 м з/х (чоловіки)

кваліфікація, спринт

гіт 200 м з/х (жінки)

кваліфікація, спринт

спринт (чоловіки)

1/16 фіналу

спринт (жінки)

1/16 фіналу

скретч 60 кіл (чоловіки)

фінал

скретч 40 кіл (жінки)

фінал

спринт (чоловіки)

1/8 фіналу

спринт (жінки)

1/8 фіналу

медісон 120 кіл (чоловіки)

фінал

Продовження додатка 1

медісон 100 кіл (жінки)	фінал
спринт (чоловіки)	1/4 фіналу
спринт (жінки)	1/4 фіналу
групова гонка 60 кіл (юніорки)	фінал
спринт (чоловіки)	1/2 фіналу
спринт (жінки)	1/2 фіналу
групова гонка 80 кіл (юніори)	фінал
спринт (чоловіки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (жінки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця

9. Міжнародні змагання “Lviv Open Cup”, 28-30 серпня 2023 р., м. Львів

28 серпня
день приїзду

29 серпня

скретч (юніори)	фінал
скретч (юніорки)	фінал
скретч 40 кіл (чоловіки)	1 етап, омніум
скретч 30 кіл (жінки)	1 етап, омніум
кейрін (чоловіки)	1 тур
кейрін (жінки)	1 тур
гонка темпо 40 кіл (чоловіки)	2 етап, омніум
гонка темпо 30 кіл (жінки)	2 етап, омніум
кейрін (чоловіки)	заїзд надія
кейрін (жінки)	заїзд надія
гонка з вибуттям (чоловіки)	3 етап, омніум
гонка з вибуттям (жінки)	3 етап, омніум
кейрін (чоловіки)	2 тур
кейрін (жінки)	2 тур
групова гонка 100 кіл (чоловіки)	4 етап, омніум, фінал
групова гонка 80 кіл (жінки)	4 етап, омніум, фінал
кейрін (чоловіки)	фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (жінки)	фінал за 7-12 та 1-6 місця

30 серпня

гіт 200 м з/х (чоловіки)	кваліфікація, спринт
гіт 200 м з/х (жінки)	кваліфікація, спринт
спринт (чоловіки)	1/16 фіналу
спринт (жінки)	1/16 фіналу
скретч 60 кіл (чоловіки)	фінал
скретч 40 кіл (жінки)	фінал
спринт (чоловіки)	1/8 фіналу

Продовження додатка 1

спринт (жінки)	1/8 фіналу
медісон 120 кіл (чоловіки)	фінал
медісон 100 кіл (жінки)	фінал
спринт (чоловіки)	1/4 фіналу
спринт (жінки)	1/4 фіналу
групова гонка 60 кіл (юніорки)	фінал
спринт (чоловіки)	1/2 фіналу
спринт (жінки)	1/2 фіналу
групова гонка 80 кіл (юніори)	фінал
спринт (чоловіки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (жінки)	фінал за 3-4 та 1-2 місця

10. Чемпіонат України зі спринтерського омніуму (чоловіки, жінки, юніори, юніорки) (III-IV ранг), 28-30 серпня 2023 р., м. Львів

28 серпня
день приїзду

29 серпня	
гіт 1000 м з/м (чоловіки)	1 етап
гіт 1000 м з/м (юніори)	1 етап
гіт 500 м з/м (жінки)	1 етап
гіт 500 м з/м (юніорки)	1 етап

30 серпня	
гіт 500 м з/х (чоловіки)	2 етап
гіт 500 м з/х (юніори)	2 етап
гіт 500 м з/х (жінки)	2 етап
гіт 500 м з/х (юніорки)	2 етап

11. Чемпіонат України з багатоденної гонки (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 27-30 вересня, м. Львів

27 вересня
день приїзду

28 вересня	
індивідуальна гонка переслідування 2 км (юніори)	1 етап
індивідуальна гонка переслідування 2 км (юніорки)	1 етап
індивідуальна гонка переслідування 2 км (юнаки)	1 етап
індивідуальна гонка переслідування 2 км (дівчата)	1 етап
індивідуальна гонка переслідування 2 км (мол. юнаки)	1 етап
індивідуальна гонка переслідування 2 км (мол. дівчата)	1 етап

Продовження додатка 1

скретч 20 кіл (юніори)	2 етап
скретч 15 кіл (юніорки)	2 етап
скретч 15 кіл (юнаки)	2 етап
скретч 15 кіл (дівчата)	2 етап
скретч 15 кіл (мол. юнаки)	2 етап
скретч 15 кіл (мол. дівчата)	2 етап

29 вересня

гіт 500 м з/х (юніори)	3 етап
гіт 500 м з/х (юніорки)	3 етап
гіт 500 м з/х (юнаки)	3 етап
гіт 500 м з/х (дівчата)	3 етап
гіт 500 м з/х (мол. юнаки)	3 етап
гіт 500 м з/х (мол. дівчата)	3 етап
гонка з вибуттям (юніори)	4 етап
гонка з вибуттям (юніорки)	4 етап
гонка з вибуттям (юнаки)	4 етап
гонка з вибуттям (дівчата)	4 етап
гонка з вибуттям (мол. юнаки)	4 етап
гонка з вибуттям (мол. дівчата)	4 етап

30 вересня

групова гонка 80 кіл (юніори)	5 етап
групова гонка 60 кіл (юніорки)	5 етап
групова гонка 60 кіл (юнаки)	5 етап
групова гонка 40 кіл (дівчата)	5 етап
групова гонка 40 кіл (мол. юнаки)	5 етап
групова гонка 30 кіл (мол. дівчата)	5 етап

12. Кубок України (чоловіки, жінки) (III ранг), 14-18 жовтня 2023 р., м. Львів

14 жовтня

день приїзду

15 жовтня

гіт 1000 м з/м (чоловіки)	фінал
гіт 500 м з/м (жінки)	фінал
групова гонка 100 кіл (чоловіки)	фінал
групова гонка 80 кіл (жінки)	фінал

16 жовтня

гіт 200 м з/х (чоловіки) спринт	кваліфікація
гіт 200 м з/х (жінки) спринт	кваліфікація

Продовження додатка 1

гонка з вибуттям (чоловіки)	фінал
спринт (чоловіки)	1/8 фіналу
спринт (жінки)	1/8 фіналу
гонка з вибуттям (жінки)	фінал
спринт (чоловіки)	1/4 фіналу
спринт (жінки)	1/4 фіналу
скретч 60 кіл (чоловіки)	фінал
спринт (чоловіки)	1/2 фіналу
спринт (жінки)	1/2 фіналу
скретч 40 кіл (жінки)	фінал
спринт (чоловіки)	фінал
спринт (жінки)	фінал

17 жовтня

скретч 40 кіл (чоловіки)	1 етап, омніум
скретч 30 кіл (жінки)	1 етап, омніум
кейрін (чоловіки)	1 тур
кейрін (жінки)	1 тур
кейрін (чоловіки)	заїзд надія
кейрін (жінки)	заїзд надія
темпо 40 кіл (чоловіки)	2 етап, омніум
темпо 30 кіл (жінки)	2 етап, омніум
гонка з вибуттям (чоловіки)	3 етап, омніум
гонка з вибуттям (жінки)	3 етап, омніум
кейрін (чоловіки)	2 тур
кейрін (жінки)	2 тур
групова гонка 100 кіл (чоловіки)	4 етап, омніум, фінал
групова гонка 80 кіл (жінки)	4 етап, омніум, фінал
кейрін (чоловіки)	фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (жінки)	фінал за 7-12 та 1-6 місця

18 жовтня

медісон (чоловіки)	160 кіл	фінал
медісон (жінки)	100 кіл	фінал

13. Чемпіонат України зі спринтерського омніуму (юніори, юніорки, юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) (IV ранг), 25-28 жовтня 2023 р., м. Львів

25 жовтня

день приїзду

26 жовтня

гіт 1000 м з/м (юніори)	1 етап
-------------------------	--------

Продовження додатка 1

гіт 500 м з/м (юніорки)	1 етап
гіт 500 м з/м (юнаки)	1 етап
гіт 500 м з/м (дівчата)	1 етап
гіт 500 м з/м (мол. юнаки)	1 етап
гіт 500 м з/м (мол. дівчата)	1 етап
гіт 200 м з/х (юніори)	2 етап (кваліфікація–спринт)
гіт 200 м з/х (юніорки)	2 етап (кваліфікація–спринт)
гіт 200 м з/х (юнаки)	2 етап (кваліфікація–спринт)
гіт 200 м з/х (дівчата)	2 етап (кваліфікація–спринт)
гіт 200 м з/х (мол. юнаки)	2 етап (кваліфікація–спринт)
гіт 200 м з/х (мол. дівчата)	2 етап (кваліфікація–спринт)
27 жовтня	
спринт (юніори)	3 етап 1/16 фіналу
спринт (юніорки)	3 етап 1/16 фіналу
спринт (юнаки)	3 етап 1/16 фіналу
спринт (дівчата)	3 етап 1/16 фіналу
спринт (мол. юнаки)	3 етап 1/16 фіналу
спринт (мол. дівчата)	3 етап 1/16 фіналу
спринт (юніори)	3 етап 1/8 фіналу
спринт (юніорки)	3 етап 1/8 фіналу
спринт (юнаки)	3 етап 1/8 фіналу
спринт (дівчата)	3 етап 1/8 фіналу
спринт (мол. юнаки)	3 етап 1/8 фіналу
спринт (мол. дівчата)	3 етап 1/8 фіналу
спринт (юніори)	3 етап 1/4 фіналу
спринт (юніорки)	3 етап 1/4 фіналу
спринт (юнаки)	3 етап 1/4 фіналу
спринт (дівчата)	3 етап 1/4 фіналу
спринт (мол. юнаки)	3 етап 1/4 фіналу
спринт (мол. дівчата)	3 етап 1/4 фіналу
спринт (юніори)	3 етап 1/2 фіналу
спринт (юніорки)	3 етап 1/2 фіналу
спринт (юнаки)	3 етап 1/2 фіналу
спринт (дівчата)	3 етап 1/2 фіналу
спринт (мол. юнаки)	3 етап 1/2 фіналу
спринт (мол. дівчата)	3 етап 1/2 фіналу
спринт (юніори)	3 етап фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (юніорки)	3 етап фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (юнаки)	3 етап фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (дівчата)	3 етап фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (мол. юнаки)	3 етап фінал за 3-4 та 1-2 місця
спринт (мол. дівчата)	3 етап фінал за 3-4 та 1-2 місця

Продовження додатка 1

28 жовтня

кейрін (юніори)	4 етап 1 тур
кейрін (юніорки)	4 етап 1 тур
кейрін (юнаки)	4 етап 1 тур
кейрін (дівчата)	4 етап 1 тур
кейрін (мол. юнаки)	4 етап 1 тур
кейрін (мол. дівчата)	4 етап 1 тур
кейрін (юніори)	4 етап заїзд надія
кейрін (юніорки)	4 етап заїзд надія
кейрін (юнаки)	4 етап заїзд надія
кейрін (дівчата)	4 етап заїзд надія
кейрін (мол. юнаки)	4 етап заїзд надія
кейрін (мол. дівчата)	4 етап заїзд надія
кейрін (юніори)	4 етап 2 тур
кейрін (юніорки)	4 етап 2 тур
кейрін (юнаки)	4 етап 2 тур
кейрін (дівчата)	4 етап 2 тур
кейрін (мол. юнаки)	4 етап 2 тур
кейрін (мол. дівчата)	4 етап 2 тур
кейрін (юніори)	4 етап фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (юніорки)	4 етап фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (юнаки)	4 етап фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (дівчата)	4 етап фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (мол. юнаки)	4 етап фінал за 7-12 та 1-6 місця
кейрін (мол. дівчата)	4 етап фінал за 7-12 та 1-6 місця

